《家庭幸福點滴》 1A 李曉朗

家,一個既平凡又意義廣泛的名詞。究竟怎樣才是一個幸福的「家」呢?相信只有「我們」,才能構成一個真正的「家」。

我的家裹有四口人——不苟言笑的爸爸,嘮嘮叨叨的媽媽,古靈精怪的弟弟,當然少不了心直口快的我。縱然,我們有著不同的個性,可是我們四人集結起來,彷彿集結成一股強大的力量,把所有難題都摧毀了。

記得有一次,媽媽感冒了,身體十分虛弱。正當我要外出購物的時候,爸爸木無表情地對我說:「現在天色昏暗,帶把傘子才出門吧。」這時,媽媽用微弱的聲音「加入戰團」,喋喋不休地訴說著被雨水淋濕的壞處。我敷衍地回應了他們一下便匆匆出門,在關上大門之際,仍聽到媽媽那叮嚀的說話。

購物完畢後,當我拿著大包小包準備離開時,頓時被街外的景象嚇呆了—— 街外四周漆黑一片,天上下著傾盆大雨,昏暗得好像把太陽吃掉了似的。我徬徨 地站在超市門外不知所措,活潑的雨水一點一滴地跳到我的身上來。

正當我無助地站在超級市場門前之際,從遠處走來一個既熟悉又巨大的身影。我仔細一看,「爸爸!爸爸!」我興奮的大喊。當衣衫濕透的爸爸走到我的身旁,我頓時熱淚盈眶。此時,爸爸向我報以一個溫暖的微笑,並向我說:「孩子,我們回家吧。」這句說話就像魔咒一樣,令我緩緩地跟隨著爸爸回到家裹去。這時不知道是雨水還是淚水,從我的臉頰滾落下來。

終於到家了,當我一踏進家門,媽媽飛快地走到門前,好不擔心。我身上一 點也沒有被淋濕,爸爸卻因著涼而發起了高燒來。這令我感受到家和愛的強大。

家,是一個與自己至親至愛的人所組成的一個集體。只要「我們」聚在一起,就是一道堅毅不屈的城牆,就是一個色彩繽紛的花園,就是一個美滿幸福的堡壘。